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Για το παλαιότερο ηλεκτρονικό περιοδικό της ομάδας ΑτυΠΟς με το ίδιο όνομα, δείτε Διαδικτυακό Περιοδικό Φάλιες
(Περιοδικό).

Φάλιες, Ελευθεριακό Δίκτυο στην Πόλη
(Ομάδα)

Ιστορικό Σημείωμα

Φάλιες, Ελευθεριακό Δίκτυο
στην Πόλη

Περιοχή: Λευκωσία (νότια)
Περίοδος
Δράσης: 2005-2013
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Οι Φάλιες ήταν ελευθεριακή πολιτική ομάδα που ξεκίνησε το
2005 μέσα απο το ηλεκτρονικό περιοδικό της ομάδας
αντιπληροφόρησης ΆτυΠΟς. Οι Φάλιες ήχαν έντονη παρουσία
στο διαδίκτυο, με το blog τους να λειτουργεί ως ο κεντρικός
φορέας εναλλακτικής ενημέρωσης του εξωκοινοβουλευτικού
χώρου. Οι συνελεύσεις της ομάδας στεγάζονταν στην
εναλλακτική βιβλιοθήκη Αγράμματα, η οποία λειτουργούσε
παράλληλα και σαν χώρος εκδηλώσεων της ομάδας
(συζητήσεις, παρουσιάσεις και προβολές ταινιών).

Ταυτότητα Ομάδας

Οι Φάλιες ξεκίνησαν το 2005 ως ηλεκτρονικό περιοδικό της ομάδας αντιπληροφόρησης ΆτυΠΟς
με το σκεπτικό ότι ένα τέτοιο περιοδικό, πέραν από την ειδησεογραφία, θα αποτελούσε και τη
βάση για ανάπτυξη του διαλόγου ανάμεσα σε διάφορα άτομα και ομάδες, κάτι που στην Κύπρο
ήταν τότε πρακτικά σχεδόν ανύπαρκτο. Μετά από 3 χρόνια διεργασιών και με τη γειτονική
εξέγερση να σπρώχνει και στο δικό μας χώρο τις διεργασίες καθορισμού σε πολιτικό και κοινωνικό
επίπεδο προβάλλει ξανά, σε πιο ώριμη μορφή, η ίδια ανάγκη: της συνεύρεσης διαφόρων αφετηριών
σκέψης, τάσεων και πρακτικών. Ίσως έτσι να φανεί εκ νέου πού βρίσκεται η εναλλακτική-
ελευθεριακή σκέψη, ποιες ριζοσπαστικές ιδέες υπάρχουν και ποιες μπορεί να είναι οι καινούριες
μορφές πολιτικής δράσης με τα νέα δεδομένα.
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Ξέρουμε ότι οι κατεστημένες κοινωνικές δομές βασίζονται σε έννοιες με κατεστημένο κοινωνικό
περιεχόμενο. Θέλουμε να ανατρέψουμε αυτό το περιεχόμενο. Θέλουμε να διαρρήξουμε τα
υπάρχοντα πλαίσια αντίληψης και να απαλλοτριώσουμε τις λέξεις από τις νεοφιλελεύθερες τους
σημασίες -να κατανοήσουμε την ελευθερία ως κάτι πέραν της αγοράς, την εργασία ως κάτι πέραν
της δουλείας, την αξία ως κάτι πέραν της ποσότητας, την σεξουαλικότητα ως κάτι πέραν της
διαφήμισης, την ασφάλεια ως κάτι πέραν της αστυνόμευσης, την κοινότητα ως κάτι πέραν του
έθνους. Θέλουμε να ανοίξουμε θέματα που η εξουσία κρατά κλειστά γιατί δυναμιτίζουν την
κοινωνική συν(εν)οχή.

Θέλουμεν να ’ννοίξουμεν ΦΑΛΙΕΣ!1)

Περιοδικό

(200?-09) Φάλιες OFFLINE

Φυλλάδια

(09/09) Η "Αριστερή" μας Δήμαρχος και το Όραμα της για την Λευκωσία
(10/09) Για τη διεκδίκηση της Πλατείας Φανερωμένης
(05/10) Το Δικαίωμα στην Πόλη: Ένα Ντοκιμαντέρ για τα Κινήματα Πόλης και τις Καταλήψεις
Χώρων στην Αθήνα
(05/10) Ανέγερση Καθεδρικού Ναού στη Λευκωσία;
(06/10) Φάλιες - 4 Κείμενα
(09/10) 5 Θέσεις για τη Διαδικασία Επανένωσης της Χώρας ή Για το Δικαίωμα στη ζωή στην
Κύπρο Χωρίς Κυπριακό Πρόβλημα
(10/10) Στους δρόμους είναι η ομορφιά!
(11/10) Μια Πρώτη Ανάγνωση της Σύγκρουσης Ρατσιστών και Αντι-Ρατσιστών ψες στην
Λάρνακα και των Πολιτικών της Προεκτάσεων
(11/10) Η Φασιστική Απειλή στην Κύπρο και η Αντιμετώπιση της

Ηλεκτρονικά Άρθρα

(01/09) Η ιστορία της διακοινοτικής σύγκρουσης μπροστά στην προοπτική της επανένωσης
(12/09) Νέα Φασιστική επίθεση στον Μανώλη
(01/11) Κείμενο Προς Παγκόσμιο Δίκτυο Indymedia
(12/11) Απόπειρα Καταστολής του Winter Street Parade 2011
(12/11) Και τώρα τους Έφταιξαν Ζογκλέρ

Αφίσες

(04/10) Προβολή της Ταινίας STRIKE
(11/10) Για το δικαίωμα ζωής στην Κύπρο χωρίς κυπριακό πρόβλημα

Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Ομάδες, Ελευθεριακές Ιδέες, Δεκαετία 2000-2009, Δεκαετία
2010-2019, Λευκωσία (νότια), Λευκωσία
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